
Berg – Sommer im schönen Allgäu 

Gültig vom 05.10. – 02.11.2012 

Pauschale beinhaltet folgende Leistungen: 

*          6 Übernachtungen in einem Doppelzimmer 

            mit reichhaltigem Frühstück im Frühstücksraum 

*          für 2 Personen 

*          incl. Kurtaxe 

*          Leihwanderkarte 

*          Leihwanderstöcke 

*          Kuschelbademantel für die Dauer Ihres Aufenthaltes 

 

Bad Hindelang ist ein Paradies für Bergsportler – mit gemütlichen Wegen in der Tallage bis 
hin zu Touren in die alpinen Hochlagen. 

Die Hornbahn und die Iselerbahn bringen die Wanderer rasch (wenn sie wollen) zu den 

Höhenwegen und machen die Bergregion als Ferienziel ganzjährig zugänglich. 

Zudem erhalten Sie bei uns die Gästekarte BAD HINDELANG PLUS, das heißt: 

Freie Berg- und Talfahrten mit der 6er-Sesselbahn am Iseler auf 1.560 Meter ins große 
Wandergebiet, zum Salewa – Klettersteig und urigen Hütten – der ideale Ausgangspunkt für 
kleine Wanderungen und große Bergtouren. 

Freie Berg- und Talfahrten mit der 8er-Gondelbahn auf 1.320 Meter ins große Familien – 
Wandergebiet mit leichten bis mittelschweren Wegen oder zünftigen Hütteneinkehr mit 
Panorama – Genuss. 



Freier Eintritt in den Indoor – Spielplatz mit Klettergerüst, Karussell, Trampolin, Elektroautos, 
Rutschen und Biergarten – ideal auch bei schlechtem Wetter. 

Freies Spiel auf den Außen- und Hallenplätzen im Tennis und Fitnesspark Bad Hindelang  / 
Unterjoch  sowie freier Eintritt ins Fitness – Studio. 

Freie Fahrt mit den Bussen im ganzen südlichen Oberallgäu – bis nach Oberstdorf und ins 
Kleinwalsertal 

Freies Parken auf den öffentlichen Parkplätzen in Bad Hindelang und den Ortsteilen. 

Sonderpreis: 370,00 € für 2 Personen 

Stille Zeit 

Gültig vom 24.02. – 30.03.2012 

Pauschale beinhaltet folgende Leistungen: 

 

*          6 Übernachtungen in einem Doppelzimmer mit reichhaltigem Frühstück 

für 2 Personen 

*          incl. Kurtaxe 

*          1 Flasche gekühlter Secco 

*          Leihwanderkarte 

*          Leihwanderstöcke 

*          Kuschelbademantel für die Dauer Ihres Aufenthaltes 

Zusätzlich erhalten Sie bei uns die BAD HINDELANG PLUS Gästekarte, das heißt: 

Freie Berg- und Talfahrten mit der 6er-Sesselbahn am Iseler auf 1.560 Meter ins große 



Wandergebiet, zum Salewa – Klettersteig und urigen Hütten – der ideale Ausgangspunkt für 
kleine Wanderungen und große Bergtouren. 

Freie Berg- und Talfahrten mit der 8er-Gondelbahn auf 1.320 Meter ins große Familien – 
Wandergebiet mit leichten bis mittelschweren Wegen oder zünftigen Hütteneinkehr mit 
Panorama – Genuss. 

Freier Eintritt in den Indoor – Spielplatz mit Klettergerüst, Karussell, Trampolin, Elektroautos, 
Rutschen und Biergarten – ideal auch bei schlechtem Wetter. 

Freies Spiel auf den Außen- und Hallenplätzen im Tennis und Fitnesspark Bad Hindelang  / 
Unterjoch  sowie freier Eintritt ins Fitness – Studio. 

Freie Fahrt mit den Bussen im ganzen südlichen Oberallgäu – bis nach Oberstdorf und ins 
Kleinwalsertal 

Freies Parken auf den öffentlichen Parkplätzen in Bad Hindelang und den Ortsteilen. 

Sonderpreis: 370,00 € für 2 Personen 

Weihnachtsmarkt – Spezial 

Gültig vom 23.11. – 02.12.2012 

Pauschale beinhaltet folgende Leistungen: 

 

*          3 Übernachtungen in einem Doppelzimmer mit reichhaltigem Frühstück 

*          für 2 Personen 

*          incl. Kurtaxe 

*          Eintrittsplakette für das 1. te oder 2. te Weihnachtswochenende 

*          Kuschelbademantel für die Dauer Ihres Aufenthaltes 

Verzauberte Märchen-, Weihnachts- und Sagenwelt 

Pippi Langstrumpf, der Kleine Onkel mit Annika und Tomi, die 

Schneekönigin, Teddybären, Weihnachtswichtel und vieles, vieles mehr ziehen jeden FREITAG 
und SONNTAG durch die geschmückten Straßen des MÄRCHENDORFES in Bad Hindelang. 

Es können Wunschzettel beim HIMMELSPOSTAMT abgegeben werden, Basteln in der 
ENGELSWERKSTATT, Kerzen ziehen, spannende GESCHICHTEN zum zuhören in der Villa 



Kunterbunt und DONNERSTAGS KINDERTAG basteln, backen, den eigenen Schmuseteddy 
füllen u. mitnehmen, Kinderstallweihnacht oder einen Tontopfengel anfertigen für jeden was 
dabei egal ob groß oder klein 

Zudem erhalten Sie bei uns die Gästekarte BAD HINDELANG PLUS, das heißt: 

Freie Berg- und Talfahrten mit der 6er-Sesselbahn am Iseler auf 1.560 Meter ins große 
Wandergebiet, zum Salewa – Klettersteig und urigen Hütten – der ideale Ausgangspunkt für 
kleine Wanderungen und große Bergtouren. 

Freie Berg- und Talfahrten mit der 8er-Gondelbahn auf 1.320 Meter ins große Familien – 
Wandergebiet mit leichten bis mittelschweren Wegen oder zünftigen Hütteneinkehr mit 
Panorama – Genuss. 

Freier Eintritt in den Indoor – Spielplatz mit Klettergerüst, Karussell, Trampolin, Elektroautos, 
Rutschen und Biergarten – ideal auch bei schlechtem Wetter. 

Freies Spiel auf den Außen- und Hallenplätzen im Tennis und Fitnesspark Bad Hindelang  / 
Unterjoch  sowie freier Eintritt ins Fitness – Studio. 

Freie Fahrt mit den Bussen im ganzen südlichen Oberallgäu – bis nach Oberstdorf und ins 
Kleinwalsertal 

Freies Parken auf den öffentlichen Parkplätzen in Bad Hindelang und den Ortsteilen.

Sonderpreis: 190,00 € 2 Personen 

Alleinerziehend Urlaub 1 

Gültig vom 06.01. – 18.12.2012

Pauschale beinhaltet folgende Leistungen: 

 

*          Doppelzimmer mit reichhaltigem Frühstück 

*          für 1 Erwachsenen + 1 Kind im Alter von 6 – 9 Jahre 

*          incl. Kurtaxe ab 2 Nächte buchbar 

*          Nach einem erlebnisreichen Tag servieren wir Ihnen eine Allgäuer Brotzeitplatte *  mit 
einem Getränk pro Person (1x) 

Zudem erhalten Sie bei uns die Gästekarte Bad Hindelang Plus, das heißt: 

Freie Berg- und Talfahrten mit der 6er-Sesselbahn am Iseler auf 1.560 Meter ins große 
Wandergebiet, zum Salewa – Klettersteig und urigen Hütten – der ideale Ausgangspunkt für 
kleine Wanderungen und große Bergtouren. 

Freie Berg- und Talfahrten mit der 8er-Gondelbahn auf 1.320 Meter ins große Familien – 
Wandergebiet mit leichten bis mittelschweren Wegen oder zünftigen Hütteneinkehr mit 
Panorama – Genuss. 

Freien Eintritt ins beheizte NATURSCHWIMMBAD Bad Hindelang 

Freier Eintritt in den Indoor – Spielplatz mit Klettergerüst, Karussell, Trampolin, Elektroautos, 
Rutschen und Biergarten – ideal auch bei schlechtem Wetter. 

Freies Spiel auf den Außen- und Hallenplätzen im Tennis und Fitnesspark Bad Hindelang  / 
Unterjoch  sowie freier Eintritt ins Fitness – Studio. 



Freie Fahrt mit den Bussen im ganzen südlichen Oberallgäu – bis nach Oberstdorf und ins 
Kleinwalsertal 

Freies Parken auf den öffentlichen Parkplätzen in Bad Hindelang und den Ortsteilen. 

Sonderpreis: 42,00 € für 1 Erw. + 1 Kind (6 - 9 Jahre) am Tag 

Kinder bis 5 Jahre frei      

Alleinerziehend Urlaub 2 

Gültig vom 06.01. – 18.12.2012 

Pauschale beinhaltet folgende Leistungen: 

Doppelzimmer mit reichhaltigem Frühstück 

für 1 Erwachsenen + 1 Kind im Alter von 10 - 15 Jahre 

incl. Kurtaxe ab 2 Nächte buchbar 

Nach einem erlebnisreichen Tag servieren wir Ihnen eine Allgäuer Brotzeitplatte mit einem 
Getränk pro Person (1x) 

Freie Berg- und Talfahrten mit der 6er-Sesselbahn am Iseler auf 1.560 Meter ins große 
Wandergebiet, zum Salewa – Klettersteig und urigen Hütten – der ideale Ausgangspunkt für 
kleine Wanderungen und große Bergtouren. 

Freie Berg- und Talfahrten mit der 8er-Gondelbahn auf 1.320 Meter ins große Familien – 
Wandergebiet mit leichten bis mittelschweren Wegen oder zünftigen Hütteneinkehr mit 
Panorama – Genuss. 

Freien Eintritt ins beheizte NATURSCHWIMMBAD Bad Hindelang 

Freier Eintritt in den Indoor – Spielplatz mit Klettergerüst, Karussell, Trampolin, Elektroautos, 
Rutschen und Biergarten – ideal auch bei schlechtem Wetter. 

Freies Spiel auf den Außen- und Hallenplätzen im Tennis und Fitnesspark Bad Hindelang  / 
Unterjoch  sowie freier Eintritt ins Fitness – Studio. 

Freie Fahrt mit den Bussen im ganzen südlichen Oberallgäu – bis nach Oberstdorf und ins 
Kleinwalsertal 

Freies Parken auf den öffentlichen Parkplätzen in Bad Hindelang und den Ortsteilen. 

Sonderpreis:  45,00 € für 1 Erw. + 1 Kind (10 - 15 Jahre) am Tag 

Kinder bis 5 Jahre frei 



HOT POT 
Das unvergessliche Badevergnügen im Schnee – aus einheimischen Eschenholz 

Lassen Sie den Alltagsstress hinter sich und genießen Sie ein entspannendes Bad unter freiem 
Sternenhimmel.

ab 4 Personen a) 12,00 € pro Person 


